Huzzunk az eredeti 6tszog csticsain 4t a benniik taldlkozé oldalakra mer6leges, az 6tszoghdl kifelé induléd félegye-
neseket. Tekintsiik minden egyes csicsban azokat a szogeket, amelyeket Ggy kapunk, hogy az ott levs teljes szoghdl
elhagyjuk az 6tszognek az illet6 csicshoz tartozoé szogét, tovabbé az ehhez csatlakozo két derékszoget, amelyek szarait
épp az el6bb rajzoltuk meg. Igy a 360°-os teljes szoghdl 180°-nal tébbet, de 360°-nal kevesebbet hagytunk el, tehat
mindig marad vissza szog, és az kisebb 180°-nal. A visszamarado szogek Osszege 360°, hiszen az 6tszoget korbe jarva
az el6bb megrajzolt félegyenesek irdnya pontosan egy korforgast végez.
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Mérjiink fel a visszamaradd szogek szaraira a csticsukbol indulva 4 egységnyi szakaszokat, és ezek végpontjaban
emeljiink a szarakra merélegeseket. Mivel a szarakbol és a most megrajzolt merslegesekbdl allo alakzat szimmetrikus
a szogeket felezG egyenesekre, 11j merélegeseink a szogfelez6kon metszik egymast. Ezeket a mer6legeseket kiilonben ugy
is megkaphattuk volna, hogy az eredeti oldalakat onmagukkal parhuzamosan 4 egységgel kifelé toljuk. Ilyenkor tehét
az eredeti 0tszOoghoz 6t téglalap és 6t deltoid csatlakozik.

Rajzoljuk meg a cstcsok koriili 4 egység sugart koroknek a deltoidokba esé cikkeit. Az 6tszog teriilete tobbel
né6tt, mint e cikkek egyiittes teriilete. Mivel a cikkekbdl pontosan egy teljes kort allithatunk Gssze, teriiletiik Osszege
427 > 16 - 3,14 = 50,24. A feladat allitasat ezzel bebizonyitottuk.

Megjegyzés. Az éllitas (és a fenti bizonyitas) otszog helyett tetszéleges konvex sokszogre érvényes.



